



Tisková zpráva Krkonošská sezona – léto 2010

Letní vydání oblíbených turistických novin Krkonošská sezona, z vydavatelského ranku Krkonoš – svazku měst a obcí, je na pultech krkonošských informačních center. Můžete se pro ně zastavit.

Zatím jsme pro vás připravili malou ochutnávku z obsahu.

Tak jako v každém vydání, i zde je věnován prostor historii. Do ní „pěkně pasují“ zápisky v tzv. Staničních knihách. Někdejší turisté – horalé - v nich nešetří chválou anebo hanou na počasí, které, jak známo, je věc vrtkavá. A že na horách občas v létě nachumelilo anebo v zimě vykvetly květiny o tom není pochyb. Nově vydaný Atlas krkonošských rostlin je vhodný nejenom pro botaniky, ale především pro laickou veřejnost, které není příroda lhostejná. Zajímavý je kalendář aktuálně kvetoucích květin, přetištěný se svolením autorů Atlasu, který vás jistě potěší. Nový způsob aktivní turistiky - to je geocaching. O celosvětové moderní hře pod titulkem „Pro mozek, nohy a vaši „džipiesku“ se dozvíte mnohé. Nechybí tradiční Krkonoše ze sedla kola s krkonošským cyklobusem a se třemi typy na cyklovýlety, určenými pro všechny generace. Jistě si rádi přečtete, že lázeňství má zelenou nejenom v Podzvičinsku, ale i v sousedním blízkém Polsku. Pomoc druhým může mít mnoho forem – od prostého podání ruky, finančních darů, až po promyšlené projekty. Možnost turistiky a cestování nejen pro zdravotně znevýhodněné lidi, ale i pro mladé rodiny s malými dětmi a seniory – to je současnost Krkonoš. Projektem se aktivně zabývá několik obecně prospěšných společností a Správa KRNAP. Krkonoše a Podkrkonoší jsou kolébkou řady mimořádných osobností. I v tomto vydání vám životní peripetie některých z nich přiblížíme. Nechybí osobní prezentace podnikatelů a partnerů Svazku Krkonoše - vydavatele Krkonošské sezony. Připraveno je několik stran krátkých odkazů na zajímavé výlety, včetně turistických výšlapů ve východních Krkonoších. Jarmarky, lidové slavnosti, festivaly a sport jsou obsahem každoročního Kalendáře událostí v českých i polských Krkonoších, ale i v Podkrkonoší. Stačí nahlédnout, vybrat si a naplánovat výlet. K cestování patří ochutnávka místní gastronomie. Ta v podobě sejkor a houbovce nemá chybu. Tak dobrou chuť a dobré počteníčko

Květen 2010

Zpracovala: D. Palátková